

温家宝总理与网友在线交流

表示要让人民生活得舒心、安心、放心

新华社北京2月27日电 全国两会召开前夕,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝27日上午来到中国政府网和新华网,与网友在线交流。温家宝强调,“十二五”期间,我们要使社会更加发展进步,使国计民生的一系列重大问题进一步得到改善,让人民生活得舒心、安心、放心,对未来发展有信心。

这是温家宝总理连续第三年与网友进行在线交流。中国政府网、新华网全程进行图文、视频直播。

27日上午8时50分许,温家宝来到中国政府网和新华网访谈室,微笑着和主持人握手致意,随后在电脑前坐下,了解网友提问的情况。9时整,访谈正式开始。温家宝首先向广大网友问好,他说,如果说第一次和网友在线交流感到有点紧张,第二次感到十分珍惜,那么这次感到责任重大。我的任期还有两年,我要恪尽职守,和人民一道克服困难,使国家更加繁荣昌盛。

今年是“十二五”开局之年。一位网友问道,未来五年提升百姓幸福感,政府有哪些考

虑?温家宝说,我们发展经济的目的就是满足人们日益增长的物质文化需求,就是让老百姓生活越来越好。“十二五”规划中,我们特别强调民生,把它作为规划的出发点和落脚点。

网友提出的话题大多聚焦在民生热点问题上,温家宝一一坦诚作答。

在回答网友关于稳定物价问题时,温家宝说,物价影响国家发展,关系群众生活。党和政府把稳定物价作为经济生活的一件大事。当前,一要控制货币流动性;二要努力发展生产特别是农业生产;三要搞好流通;四要管好市场,打击囤积居奇、哄抬物价。只要我们坚定不移地落实这些措施,就一定能够管理好通胀预期。

有网友提出房价问题,温家宝说,从去年到今年,我们先后三次出台调控措施,房价过快上涨势头有所遏制。要使房价保持在合理水平上,一是必须增加有效供给。今年计划建设保障性住房和棚户区改造住房1000万套。今后五年计划新建保障性住房3600万套。二是下决心抑制投资和投机性住房需求。三是

主要用法律和经济手段防止捂盘惜售、囤地不用。

在回答网友提出的医疗改革问题时,温家宝说,目前,城市职工、城市居民和农村医疗保险参保人数超过12亿人。今年政府将继续加大投入,使城乡参保标准都达到200元。决不让有人因为贫穷而疾病得不到治疗。这是我们努力的方向。

一位网友提出了农民工子女上学难的问题。温家宝说,农民工进城后生活上存在许多困难,但是最为关心的还是孩子上学问题。我们必须采取“两手”:一手是大力发展农村教育,另一手是保证农民工孩子上学尤其是接受义务教育不因户口受到影响。要让农村的孩子不管是留在家还是随父母到城市都能够接受良好的教育。

在谈到收入分配改革时,温家宝说,解决收入分配问题,一要提高低收入者的工资水平,同时提高低保的保障水平;二要对于收入过高的行业从总量和水平两个方面加以限制;三要保护合法收入,取缔非法收入,调节过高

收入。他表示,将提高个人所得税工薪所得费用扣除标准。待国务院讨论后,报全国人大批准。

对“十二五”期间的改革和发展,网友们十分关心。温家宝表示,“十二五”要把发展的重点放在提高经济增长质量和效益上,把发展成果体现在改善民生上。我们必须走创新驱动、内生增长的道路。领导干部的政绩应该以人民群众高兴不高兴、满意不满意、答应不答应为最高标准,而不是以高楼大厦和项目作为最高标准。

在回答网友关于反腐倡廉的问题时,温家宝表示,无论什么人,有多高的职务,只要他们违法乱纪、贪污受贿,都要受到严厉惩处。今年反腐倡廉要把查处主要领导干部失职、贪污腐败作为第一位的任务。同时,我们还要推进改革,建立让人民监督的体制。

网友提问十分踊跃,温家宝回答真挚坦诚。两个小时的在线交流中,温家宝还就农业生产、水利建设、救助流浪儿童、退休人员待遇、人民币汇率、节能减排、大学生就业、集体林权制度改革、户籍制度改革、两岸交流等回答了网友的提问。

在访谈结束时,温家宝说,通过与网友的交流可以了解群众的思想、意愿和要求,回答大家关心的问题。只要政府和群众永远心连心,我们的事业就能不断发展。

上午11时,在线交流结束。从提前一天发出预告消息到访谈结束,网友共发来提出问题的帖子超过40万个,通过手机平台接收的手机用户留言11万多条。

全国人民代表大会的主要职权

全国人民代表大会是最高国家权力机关

根据宪法的规定,全国人民代表大会具有全权的和最高的地位,其主要职权有:

- 修改宪法、监督宪法的实施
- 制定和修改国家的基本法律
- 选举、决定、罢免国家机构组成人员
- 决定国家的重大事项
- 监督国家机关

周大庆 编制 新华社发

政协委员应具备的基本条件和对政协委员的基本要求

基本条件	基本要求
<ul style="list-style-type: none"> 热爱祖国 拥护中国共产党的领导 拥护社会主义事业 维护民族团结和国家统一 遵守国家的宪法和法律 在本界别中有代表性,有社会影响 有参政议政能力 	<ul style="list-style-type: none"> 密切联系群众 了解并反映群众的愿望和诉求 参加政协组织的会议和活动

资料来源:中国人民政治协商会议全国委员会 新华社发

我国将加快制定收入分配改革方案

新华社北京2月27日电 (记者 周英峰 邹声文)记者从全国人大常委会办公厅获悉,有关部门将加快制定收入分配改革方案,加大收入分配调节力度,努力扭转收入差距扩大趋势。

国务院办公厅日前向全国人大常委会办公厅转来《发展改革委关于落实全国人大常委会对国民经济和社会发展规划执行情况报告审议意见的报告》。报告表示,有关部门将在深入分析我国收入分配现状的基础上,抓紧研究出台深化收入分配制度改革指导意见;推进农村改革发展,继续增加各级财政对“三农”投入,千方百计增加农民收入;加快研究建立企业

职工和机关事业单位人员的工资正常增长机制,完善对垄断行业工资总额和工资水平的双重调控政策;改革完善税收制度,规范政府分配行为;完善公共财政体系,促进基本公共服务均等化;建立健全社会保障体系,保障低收入群众基本生活水平。

对个人所得税改革,报告指出,目前在个人所得税政策中考虑纳税人实际负担人口因素的条件不成熟。下一步,有关部门将抓紧解决个人所得税制中存在的突出问题,积极稳妥地推进个人所得税制改革,按照公平税负、量能负担的原则,充分发挥个人所得税调节收入分配的作用。

理性看待“中央和省级公务员不再招录应届生”

新华社北京2月27日电(记者 吴晶 赵超)近日,“中央和省级公务员不再招录应届生”的相关消息,引起热议。有关专家27日在接受记者采访时表示,广大应届毕业生应从就业心态、个人长远发展角度理性看待这一新政,更好地进行个人职业规划。

“中央和省级公务员不再招录应届生”的规定有着一定的前提条件,并不意味着中央和省级机关从此就对所有应届毕业生关上大门。有着多年公务员考试培训经验的中公教育集团首席研究与导师专家李永新指出,首先,中央和省级机关的招录比例约占整个国家公务员招考总数的10%到15%,绝大多数岗位还是面向应届毕业生的。此外,这项政策的原文表述是:到2012年,中央机关和省级机关录用

公务员,除部分特殊职位外,均从具有两年以上基层工作经历的人员中考录。而其实,“特殊职位”还为一定数量的特殊专业优秀应届毕业生留有空间。

李永新说:“对于真正希望进入公务员序列的毕业生而言,应该认清国家希望选拔具有基层实践经验和实际问题处理能力的人才的政策初衷,调整自己的心态,先到基层锻炼,再通过选拔进入更高级别国家机关工作。”

“但是,我们相信,未来有关部门也会继续制定相关的配套政策,通过基层工作鉴定等形式把应届生在一线工作的实际情况监督好,真正让学理解到基层锻炼能力不是为别人,而是为自己,从而真正体现政策的初衷,选拔真正合格的政府工作人员。”李永新说。

河南出现大范围降水过程 对缓解旱情有利

新华社郑州2月27日电 (记者 尚昆仑)从25日开始,河南省出现了大范围的降水过程。据河南省气象台消息,大部分地区降水过程将持续到27日至28日。这场持续时间较长、累积降水量较大的降水过程,对缓解旱情较为有利。

气象部门监测,截至26日晚,除安阳、濮阳、鹤壁等地部分地区降水较小或无有效降水外,这场降水覆盖了全省大部分地区;全省有降水地区平均降水量为10.8毫米,豫中、豫东和豫南降水量较大。由于此前全省气温偏高,降水以雨为主,只有三门峡、洛阳和黄河沿岸及以北部分地区有雨夹雪。去秋以来,河南全省大部

我国将充分论证审慎研究 女性退休年龄问题

新华社北京2月27日电 (记者 周英峰 邹声文)记者从全国人大常委会办公厅获悉,我国将充分论证、审慎研究女性退休年龄问题。

国务院办公厅日前向全国人大常委会办公厅转来《国务院妇女儿童工作委员会关于落实全国人大常委会对妇女权益保障法执法检查报告及审议意见的报告》。报告表示,人力资源社会保障部将统筹考虑就业形势、性别平等、社会保障等因素,兼顾干部与工人、在职人员与退休人员、机关事业单位与企业的各种情况,充分论证、审慎研究女性退休年龄问题。

在审议报告时,全国人大常委会委员建议人力资源社会保障部结合我国人

口老龄化发展加快的趋势,根据不同行业、不同劳动强度规定相应的退休年龄,同时可以把提前退休的选择权交给妇女,这样既可以体现国家对妇女权益的特殊保护,又可以逐步解决女性退休年龄不平等的问题。

同时,全国人大常委会委员建议民政部门加强对村民自治的监督,与农业部门一起共同解决好部分农村假借村民自治之名,侵害农村妇女土地承包权益的问题。今明两年是省、市、县、乡四级班子换届之年,建议国务院妇女儿童工作委员会、全国妇联与有关部门沟通协调,提前参与,早作谋划,加大工作力度,力争通过这次换届使妇女的参政比例得到明显提高。

朝鲜军方警告韩国 将击毁其心理战据点

新华社平壤2月27日电 (记者 高浩荣 赵展)朝鲜军方27日表示,如果韩国不顾朝鲜的警告继续进行反朝心理战,朝鲜将从自卫原则出发“直接击毁”发动心理战的据点。

据朝鲜中央通讯社27日报道,朝韩将军级会谈朝方代表团团长当天在向韩国方面发出的通知书中提出了这一警告。

通知书说,韩国军方最近

求平安 盼稳定

新华社记者 柳丝

本周,环顾全球,平安与稳定两个词最牵动人心。

在造成500多人丧生的智利强烈地震即将一周年之际,一场里氏6.3级地震2月22日突降新西兰克赖斯特彻奇市,美丽的“花园之城”遭遇历史上最黑暗的一天——至少147人死亡,200多人失踪。尽管目前已经进入废墟清理阶段,但人们还是希望奇迹能够发生,依然期盼着地震中失踪的亲人能够平安归来,其中包括23名中国公民。

同样期盼家人平安归来

球经济复苏蒙上巨大阴影。

突尼斯局势动荡阶段,旅游业等支柱产业遭受重创,全国直接经济损失达20多亿美元;埃及政局动荡给这个中东文明古国带来大约170亿美元的巨大损失。本周,世界重要产油国利比亚国内冲突升级,原油日产量骤降,刺激国际油价飙升,自2008年10月以来首次冲破100美元大关。

油价猛涨预期还将加快粮价的步代,推动物价总体水平的上升,全球通胀压力骤增,对于贫困国家的影响更加严重。有经济学家指出,如果油价上升到每桶120美元以上,可能导致新一轮全球经济衰退。(新华社北京2月27日电)

声明

目前,社会上一些房产网站登载、发布了有关信阳市房地产楼市、楼盘的广告,经核实,其宣传的房地产楼市、楼盘数据信息均不是来自于信阳市房产管理中心,敬请广大消费者谨慎参考。信阳市房产管理中心网站为:信阳市房

声明

兹有彭祖兵车牌号为豫SH2575号,黄灰色五菱牌面包车,车架号:LZWACA-A096044815,发动机号:8962611242,于2011年2月15日21时许将面包车停放在信阳市浉河区游河乡政府大门口,16日6时许发现车辆被盗,如有知其下落者,请与彭祖兵联系,电话:13419964165。

公告

兹有胡正枝所有的房屋坐落在光山县城南关村陈小湾瓦房,房屋所有权证,证号:0018117。因本人不慎将该房屋所有权证遗失,根据本房屋所有权人胡正枝的申请,现公告作废。如对该房屋所有权有异议者,应与公告之日起6个月内,提交异议书面材料,并附有关证据报我所据以复核,公告期满无异议者,将补办其房屋所有权证。

光山县房地产管理所

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐全,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)

报名电话:6531177

公告

兹有胡正枝所有的房屋坐落在光山县城南关村陈小湾瓦房,房屋所有权证,证号:0018117。因本人不慎将该房屋所有权证遗失,根据本房屋所有权人胡正枝的申请,现公告作废。如对该房屋所有权有异议者,应与公告之日起6个月内,提交异议书面材料,并附有关证据报我所据以复核,公告期满无异议者,将补办其房屋所有权证。

光山县房地产管理所

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

男科 曾凡举 副主任医师 电话:6206888 8333 手机:13343768886

中医科 何永祥 副主任医师 电话:6206888-8005 手机:15517605866

河南医科大学毕业,中华医学会会员,信阳协和医院男科专家组成员,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验,在全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论文20余篇。

健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)